



## **В Новгородской области в отношении высокопоставленного сотрудника полиции возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника тыла УМВД России по Новгородской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, в 2015 году подозреваемый, ненадлежащим образом исполняя свои обязанности, допустил необоснованное завышение стоимости работ по капитальному ремонту здания МО МВД России «Пестовский». В результате УМВД России по Новгородской области был причинен ущерб на сумму более 49 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу следователем изучаются финансовые документы, анализируется заключение строительно-технической экспертизы, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

28 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1050491>